

Dodatek na 139. schůzi rady města konanou dne 15.03.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:00 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 41	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s nabytím nadačního příspěvku do majetku příspěvkové organizace Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvková organizace, IČO 70631816, se sídlem Bohumínská 1056/71, 710 00 Ostrava - Slezská Ostrava	Ing. Juraj Chomič, MBA, ředitel Domova pro seniory Kamenec
RM_M 42	Návrh na poskytnutí mimořádné účelové neinvestiční dotace z rozpočtu SMO pro rok 2022 pro organizaci S.T.O.P. z.s. na zajištění doučování sociálně znevýhodněných žáků základních a středních škol, včetně dětí a žáků přicházejících z místa válečného konfliktu (Ukrajina), v období leden-prosinec 2022	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 43	Návrh na vypovězení partnerských smluv mezi městy Ostrava (Česká republika) a Doněck (Ukrajina) a městy Ostrava (Česká republika) a Volgograd (Ruská federace)	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 44	Návrh na souhlas s umístěním inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pro společnost GasNet, s.r.o. a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností KZ Ostrava s.r.o., fyzickou osobou a Charitou sv. Alexandra	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 45	Žádosti o poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí města Ostravy	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí

RM_M 46	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro OAMP Hall 1 s.r.o., OAMP Hall 2 s.r.o., OAMP Hall 4 s.r.o., OAMP Infrastructure s.r.o. a OSTRAVA AIRPORT MULTIMODAL PARK s.r.o. v SPZ Ostrava - Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 47	Návrh na souhlas s realizací stavebních úprav v nemovité věci v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 48	Návrh uzavřít dodatek č. 3 ke Kupní smlouvě s předkupním právem a zákazem zcizení (pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava - ul.Vojanova), návrh na neprominutí dluhu spočívajícího v úroku z prodlení	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 49	Návrh na schválení a uzavření darovacích smluv organizacím poskytujícím pomoc Ukrajině	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 50	Návrh na udělení souhlasu se zřízením služebnosti pro společnost CETIN a.s. ve vlastnictví společnosti OAMP Hall 3 s.r.o. a návrh na udělení souhlasu se zřízením služebnosti pro společnost Quantcom, a.s. ve vlastnictví společnosti OSTRAVA AIRPORT MULTIMODAL PARK s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 51	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 52	Realizace akce pro Městskou nemocnici Ostrava, p.o. a její financování z rozpočtu statutárního města Ostravy - z Fondu pro rozvoj Městské nemocnice Ostrava	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 53	Návrh směniti nemovité věci v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava a návrh na uzavření směnné smlouvy a smlouvy o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Demolice budov v obchodně-podnikatelském areálu Ostrava-Mošnov, II. etapa", poř. č. 007/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
---------	---	---

RM_VZ 5	Návrh na vystavení objednávky a objednání prací na základě Rámcové smlouvy o provádění oprav ploch a komunikací č. 2874/2019/HS mezi Statutárním městem Ostrava a Ostravskými komunikacemi, a.s. na provedení opravy asfaltových povrchů na plochách ve vlastnictví SMO u zhotovitele Ostravské komunikace, a.s. za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 7 158 889,-Kč bez DPH	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Ozelenění terminálu Dubina", poř. č. 150/2021	Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Rozšíření kapacity primárního datového uložení", poř. č. 049/2022	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Veřejná zakázka "Ekologický dozor stavby", poř. č. 035/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Terminál Hranečnický, rozšíření parkovacích ploch", poř. č. 222/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy
v zastoupení

Mgr. Radim Babinec
náměstek primátora